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kuryr 30. srpna 2024

Cenzura a kontrola: Jak média, vlády a sociální sítě
spolupracovaly během „pandemie COVID“ (Agenda
2030)

infokuryr.cz/n/2024/08/30/cenzura-a-kontrola-jak-media-vlady-a-socialni-site-spolupracovaly-behem-pandemie-
covid-agenda-2030

Pandemie COVID-19 otřásla nejen globální ekonomikou a
zdravotnickými systémy, ale také ukázala, jak úzce spolupracují
vlády, sociální sítě a média při kontrole a cenzuře informací.

Cenzura jménem vlády

Facebook nedávno přiznal, že jménem vlády cenzuroval příspěvky o
COVID-19. Tato cenzurní opatření ovlivnila obsah, který neodpovídal
oficiálním vyjádřením zdravotnických úřadů. To bylo zdánlivě
učiněno, aby se zabránilo šíření dezinformací, ale vyvolává to vážné
otázky o hranicích svobody projevu a roli sociálních sítí ve veřejné
diskusi.
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Na 𝕏 také bylo prostřednictvím takzvaných „Twitter Files“ odhaleno,
že americká vláda uplatňovala vliv na platformu, aby cenzurovala
určitý obsah. Tato odhalení potvrzují, že vládní orgány se aktivně
podílely na potlačování informací, které neodpovídaly oficiálnímu
narativu.

YouTube, další obří platforma, byla také obviněna ze systematického
mazání obsahu, který neodpovídal oficiálním vládním stanoviskům.
Videa, která prezentovala alternativní názory na pandemii nebo
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očkování, byla odstraněna nebo demonetizována, což výrazně
omezilo diskusi o těchto důležitých otázkách.

Očkování proti COVID-19 a skryté vedlejší účinky

Zatímco vakcíny byly zpočátku oslavovány jako východisko z
pandemie, četné studie nyní ukazují, že nebyly tak účinné, jak se
původně slibovalo. Vedlejší účinky a poškození vakcínou, které jsou
významné, jsou často zamlčovány nebo bagatelizovány. Tento vývoj
vrhá znepokojivé světlo na způsob, jakým bylo během pandemie
nakládáno s informacemi o zdraví.

COVID-19: Onemocnění se specifickým rizikovým profilem

Stále více se uznává, že COVID-19 postihuje převážně starší lidi a
osoby se základními zdravotními problémy. Průměrná věková
skupina zemřelých byla kolem 83 let. To do značné míry odpovídá
typickému věku smrti, což vyvolává otázku, zda byl rozsah
pandemických opatření oprávněný. COVID-19 byl v mnoha ohledech
podobný těžké chřipce, která se však výrazně zdramatizovala v
mediální reprezentaci a reakci. Je také pozoruhodné, jak byly údaje
o údajných úmrtích po celém světě zkresleny.

Role médií a systematická kontrola

Jeden z největších mediálních domů ve Švýcarsku, Ringier, ale
nejen, který působí v několika zemích, prý dal svým novinářům
výslovné pokyny, aby během krize COVID-19 nekritizovali vlády.
Tento pokyn ukazuje, jak silný byl vliv vlád na podávání zpráv a jak
málo prostoru bylo pro kritické hlasy.

Agenda 2030 a vize totální kontroly

Tyto procesy zapadají do většího obrazu, který je zakotven v
takzvané Agendě 2030. Tato globální iniciativa, oficiálně prodávaná
jako plán na podporu udržitelného rozvoje, je kritiky vnímána jako
pokus o zavedení komplexní kontroly a dohledu nad obyvatelstvem.
Spolupráce mezi vládami, médii a technologickými giganty během



3/3

pandemie by mohla být považována za zkušební provoz
mechanismů potřebných k implementaci této agendy. Cílem je
nasměrovat obyvatelstvo určitými směry a potlačit nesouhlasné
hlasy prostřednictvím cílené kontroly informací a názorů.

Celkově se objevuje znepokojivý obrázek: vlády, sociální média a
tradiční mediální společnosti během pandemie úzce spolupracovaly
na udržení kontroly nad veřejným míněním. Tato aliance sloužila
nejen ke kontrole informací, ale také k potlačení nesouhlasu a
prosazení jednotné zprávy. Stále více se ukazuje, že v těchto
opatřeních nešlo jen o ochranu obyvatelstva, ale o dlouhodobé
zavádění komplexní kontroly a monitorování v rámci Agendy 2030.

Pokud jste ještě neviděli video dekódující Agendu 2030, měli byste
tak učinit nyní: přejděte přímo na video zde 

 
 

https://www.bitchute.com/video/zotpouB0HVaB

